

秋高气爽的天气来了

本报讯(记者吴青朋 通讯员尹航)昨日,市气象台发布一周天气预报,本周我市天气晴好气温回升,正是很多人喜爱的秋高气爽好时节。

从周一开始,我市天空回归“晴朗模式”,气温也回升,秋高气爽的感觉

扑面而来。市气象台预报,本周天气总体比较平稳,以晴天为主。不过,近一段时间,我市天气将呈现出白天舒适、早晚凉的特点,最高气温在25℃左右,最低气温在9至14℃。

根据最新气象资料分析,预计本

周受偏北气流控制,我市天气晴好,气温缓慢回升。具体天气预报:11日,晴天,偏北风1~2级,气温10~21℃;12日,晴天,偏北风1~2级,气温9~22℃;13日,晴天,偏北风1~2级,气温11~24℃;14日,晴天,偏北风1~

2级,气温12~24℃;15日,晴天,偏北风2~3级,气温13~24℃;16日,晴天,偏北风2~3级,气温14~25℃。

气象专家提醒,目前已是入秋,早晚气温较低,凉意明显,市民注意及时增减衣物,谨防感冒。

●记者张敏

“改造后,不仅不用再担心下雨天出行难,道路环境也整体升级了!”近日,咸安区温泉街道花坛社区夹皮沟巷居民胡先生开心地说。

目前,市中心城区第一批35处小微积水点中,30处积水点已改造完成,另外5处也将于近期完工。积水点是怎样改造的?改造后带来哪些变化?记者近日进行了采访。

积水点是怎样改造的?

9月27日,咸安区浮山街道处双泉7组百聚西街积水点改造施工现场,施工人员正抢抓晴好天气进行收尾工作。

“这里原有排水管渠淤堵且缺乏集水设施,导致排水不畅,下游排水管渠过小,过流能力不足,一到下雨就容易积水。”市住建局项目局小微积水点整治工程负责人张立众介绍,结合该处的具体情况,设计单位制定了详细的改造方案,工程于6月开工。

根据设计方案,为解决排水不畅及下游过水能力不足问题,项目新建

市中心城区积水点是怎样改造的?

D1000~1200雨水管道750米,雨水口24个,下游新建浆砌片石排水渠约420米,将雨水汇集排入龟山水库。

这是市中心城区积水点改造的一个缩影。在收集社区、街道办事处上报信息及民众投诉意见的基础上,市住建局经过现场排查,筛选出积水较严重且易于改造的35个小微积水点,纳入第一批改造计划。

“采取一点一策整治措施,针对不同易涝点‘对症下药’。”张立众说,根据积水点形成的不同原因,先急后缓,精准施策、分类整治,对不同成因的积水点分别采取新建雨水管道、增加雨水口及原有管道清淤等方式进行改造。

据悉,第一批35处小微积水点整治项目新建排水干管共计6325米,疏通现状排水管道共计950米。目前,30处积水点改造完成,温泉片区五主庙二巷等5处积水点,因为工程周期长、需要协调综合多方意见等因素,正在紧张施工中,将在近期完工。

改造后带来哪些变化?

改造前的中屋巷,一到雨天,就变成附近居民不愿多涉足的地方。

原因为何?一是排水管道较短且

淤塞,导致积水严重;二是雨、污未分流,脏污难闻的污水会溢出。

经对约60米管道进行清淤、新建D300~500雨水管道约300米、新建排水沟50米、新建D300污水管道约210米……经过一系列改造,中屋巷210米道路范围内实现雨、污分流,且不再容易积水。

“积水点改造项目建设是民生工程。”张立众介绍,整治积水点,是缓解城市内涝、提升整体排水防涝能力的重要举措,事关城市高质量发展和人民群众生命财产安全。

石油路积水点,原箱涵、管道、排水沟为雨、污合流,且积淤严重。改造完成后,雨水由新建雨水管、箱涵排出,污水由清淤后的原管道排入淦河大道的污水管。

咸安区博物馆宿舍积水点,地势低洼,道路两边无排水设施。改造完成后,道路两侧雨水经新建雨水管道排入淦河。

一个个完成改造的积水点,带来城市功能的完善、城市品质的提升、城市形象的优化。

据悉,下一步我市将持续保持积水点位的动态更新,按照分批治理、逐步改善的方针,构建我市“小雨不涝、

大雨可防”的城市排水管网系统。

居民对此有什么反响?

笔架山街38号积水点位于夹皮沟巷,因缺乏雨水管和集水设施,雨天积水严重,居民反响强烈。

附近居民胡先生回忆,小雨时路面积水通行不便,一到下大雨,低洼处10多户居民住房容易积水,“他们最怕的就是雨季”。

今年5月,积水点改造工程完工,居民们再也不用为下雨发愁。胡先生开心地说:“下雨天,也能睡个好觉了。”

采访中,市民们纷纷表示,积水点改造顺民心、解民忧、惠民生,是一项暖心的民生工程。

改造后的楚天可乐毕岭巷2号至5号院内积水点,成功通过多次下雨“考验”。

“之前一下雨,低洼地段就特别容易渍水。”居民李女士说,附近有学校,住户和师生共3800余人,一到雨季常蹚水出入。

指着改造时增设的线性排水沟,李女士笑着说,如今再也不怕下雨了,路好走了、出行方便了,居住品质得到显著提升。

咸安区举行老干部座谈会

本报讯(通讯员饶辉明 江倩)10月9日,咸安区委、区政府组织区级老干部开展重阳节参观视察活动,并召开重阳节老干部座谈会暨情况通报会。

老干部一行40余人先后参观了贺胜桥镇湖北惠誉三木科技有限公司、敏实汽车零部件产业园、凤凰科创生态园、咸宁粤汉铁路桥(红桥)、碧桂园湿地吧、

区疾控中心,深入了解咸安发展情况,老干部们一致为咸安的发展点赞。

座谈会上,区委副书记、区长李军平代表区委、区政府通报了全区2022年上半年经济社会发展情况。老干部代表陈恢根高度评价咸安政治生态好、经济走势好、干部作风好,并就产业发展、乡村振兴和干部作风等方面提出了建议和希望。

区委书记顾兴旺强调,老干部是党和国家的宝贵财富,要把老干部政策贯彻好、落实好;把老干部生活照顾好、改善好;把老干部活动阵地建设好、利用好。希望广大老同志一如既往地关心和支持咸安发展,充分发挥政治优势、经验优势、威望优势,做到老有所为、发光发热,为建设“四个首善之区”积极贡献智慧和力量。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理

影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

赤壁市烟草专卖局 开展安全检查

为做好安全生产工作,严防各类事故发生,近日,赤壁市烟草专卖局(营销部)主要负责人带队,开展安全检查。

检查组对大楼监控设备、消防器

材、电气电路使用、车辆以及食堂、仓库等重点区域进行认真细致的检查;对员工进行安全教育宣传,提醒员工外出时注意个人防护,避免扎堆聚集;安排部

署值班值守工作,确保安全信息渠道畅通,确保安全责任落实到位。

检查组要求,针对发现的问题和安全隐患,要“立行立改”,落实整改责任,限期完成隐患治理,从严从细从紧筑牢安全防线,努力避免各类安全事故发生。

(通讯员 宋婧)

通城县烟草专卖局 召开零售客户诚信经营宣讲会

近日,为遏制节后卷烟销售真烟集并外流不规范经营行为发生,通城县烟草专卖局组织12个诚信互助小组长召开零售客户诚信经营宣讲会。

会上专卖人员为零售客户讲解卷烟规范经营相关文件规定,并以8月份稽查大队查处集并3起违规案例作警示教育,提醒零售客户要诚信经营。营销人员为

零售客户讲解近期货源投放策略,告知零售客户珍惜手中现有档位,做到不抛售、不外流。

下阶段,通城县烟草专卖局将继续深化专销协同,充分发挥专卖、营销、物流的联动机制,联合走访、配送、信息共享,共同筑牢卷烟外流防线,维护好辖区卷烟市场秩序。

(通讯员 卫玲)

崇阳县烟草专卖局 检查治理 真烟异动工作



近日,崇阳县烟草专卖局(营销部)主要负责人冯艺深入市场,逐户检查零售客户卷烟库存量、品规上柜率、政策知晓度等情况,进一步提升规范经营意识,筑牢规范经营防线。(通讯员 黄劲松)